

## ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ

**Акаймова А.В.** – кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри маркетингу Української академії бізнесу та підприємництва.

**Березинський В.П.** – кандидат політичних наук, докторант кафедри політології Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.

**Бушанський В.В.** – доктор політичних наук, головний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України.

**Гайдай Д.Ю.** – аспірантка Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України.

**Галагуз І.В.** – аспірантка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

**Гончаров В.І.** – професор, директор Інституту іноземної філології НПУ імені М.П.Драгоманова.

**Горбань Т.Ю.** – доктор політичних наук, професор кафедри української історії та етнополітики історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

**Євсєєв К.В.** – здобувач Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України.

**Заремба О.В.** – кандидат історичних наук, провідний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Калакура О.Я.** – доктор політичних наук, провідний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Ковач Л.Л.** – кандидат історичних наук, науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Коцур В.В.** – кандидат політичних наук, науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Кочан Н.І.** – кандидат філософських наук, старший науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Красносільська А.О.** – здобувач кафедри політології філософського факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

**Круглашов А.А.** – аспірант Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

**Макаренко Н.Ю.** – кандидат історичних наук, науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Николаєць Ю.О.** – доктор історичних наук, старший науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Пашкова О.Б.** – ПВНЗ «Європейський університет», м. Київ

**Пергер Т.І.** – кандидат політичних наук, доцент, директор Празького філіалу (Чехія) НПУ імені М.П.Драгоманова

**Перевезій В.О.** – кандидат історичних наук, доцент, вчений секретар Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Рафальський І.О.** – кандидат історичних наук, здобувач відділу національних меншин Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України

**Рубан А.О.** – кандидат філософських наук, доцент кафедри політології ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди»

**Рудич С.Ф.** – кандидат технічних наук, магістр зовнішньої політики, співробітник Міністерства закордонних справ України.

**Рябчук М.Ю.** – науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Стоянова А.** – аспірантка Таврійського національного університету ім. В.І.Вернадського

**Хонін В.М.** – кандидат юридичних наук, доцент Інституту міжнародних відносин Київського національного університету ім. Т.Шевченка.

**Чиналієв У.К.** – доктор політичних наук, професор, Надзвичайний і Повноважний Посол Киргизької Республіки в Україні.

**Яремчук В.Д.** – кандидат історичних наук, провідний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України.

**Ярмоленко М.І.** – кандидат історичних наук, доцент, декан Ізмаїльського факультету Одеської національної морської академії.